

10 名吉大学子获香港轩辕教育基金会种子基金助学金

时间：2010-12-03 作者：李想 编辑：穆夏 摄影：李想 提交：戴明洪 浏览： 2006

【字体大小：小 中 大】【背景颜色：】【评论(0)】

12月2日，吉林大学香港轩辕教育基金会种子基金助学金首发式在中心校区举行，10名全日制家庭贫困的优秀本科生获得资助。在大学四年里，他们每人每年将获得4000元港币的助学金。

香港轩辕教育基金会主席罗文春，永远荣誉会长、昇景贸易（深圳）有限公司主席、总裁高爵明，吉林省政府外事侨务办公室副主任韩国玉，吉林大学党委副书记蔡莉，校党委统战部、教育基金会、文学院、化学学院等相关单位负责人和部分学生代表参加了首发式。



首发式上，吉林大学教育基金会主任安泽代表学校接受捐赠，罗文春和高爵明向获得轩辕种子助学金的同学发放助学金。罗文春还讲述了自己艰辛奋斗的岁月，并强调大学生应创造自己的舞台，对社会有担当，对国家有责任。受资助的学生代表感谢香港轩辕教育基金会和学校领导的关注与支持，并承诺将以实际行动回馈社会，将爱心延续下去。

韩国玉代表省政府侨务办公室对香港轩辕教育基金会给予我省教育事业、卫生事业等方面的支持表示感谢，他希望每个获得资助的同学将慈善之心融入社会，常怀感恩之心回报社会。

蔡莉勉励受资助的同学要自强自立，“希望受资助的同学秉承‘爱心互助，薪火相传’的理念，刻苦学习，努力工作，不辱使命，勇于肩负起爱心相传的重任，回报社会。”同时，她代表学校党委感谢香港轩辕教育基金会的资助。



香港轩辕教育基金会成立于 2001 年，以“弘扬中华文化、发展教育、振兴中华”为宗旨，其目标在于团结和动员海内外爱我中华的炎黄子孙共同以积极的行动，循各种不同途经支持祖国教育事业的发展。（李想）